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Risposte al sondaggio:

Totale risposte: 53

29 Padova 

14 Camerino 

10 altre

12 Neolaureati

13 Studenti V Anno (+1)

18 Studenti IV Anno

8 Studenti I-III Anno



Quanto sei convinto di voler fare il 
buiatra?



Quale rilevanza credi che abbia per l'opinione 
pubblica la professione di buiatra?



Quale pensi che sia il peso del medico 
veterinario nell'ambito buiatrico?



Quali pensi potrebbe essere il maggior ostacolo 
nell'esercitare la tua futura professione di 

buiatra?

 (5,8%)
 (15,4%)
 (5,8%)
 (23,1%)
 (25%)
 (11,5%)

Eccessivo carico lavorativo 

Compenso economico non adeguato/insufficiente 

Scarse possibilità di crescita professionale

Difficoltà a inserirsi sul mercato del lavoro

"Maschilismo" dell'ambiente 

Difficoltà nel far coincidere lavoro e famiglia

Altro



Quale sarebbe il tuo futuro ideale?



Grazie per l’attenzione


